

---

## **В Усть-Абаканской средней школе прошла торжественная церемония приведения к присяге кадетов**



Сегодня сотрудники Главного следственного управления по Красноярскому краю и Республике Хакасия приняли присягу у учащихся кадетского класса Усть-Абаканской средней школы.

В этот знаменательный день мальчишки и девчонки дали торжественное обещание хорошо учиться, добросовестно исполнять свои обязанности для того, чтобы посвятить свою жизнь служению Отечеству. В течение нескольких месяцев воспитанники осваивали основные нормы и правила поведения кадетов, учили свои будущие обязанности кадета. Кадет должен быть дисциплинирован, активен, иметь хорошую успеваемость. Клятва - это первое серьёзное событие в жизни будущих защитников Отечества. Как всегда торжественно и волнующе

---

звучали слова присяги «...клянусь быть честным, дисциплинированным, преданным своему Отечеству и народу, соблюдать законы и устав школы, сознательно изучать все дисциплины, участвовать в общественной жизни школы, быть во всем примером, чтобы стать достойным гражданином и защитником своего Отечества...».

Ребятам, выбравшим дорогу кадета, нужно освоить множество дополнительных предметов: углубленный курс истории Отечества, юридические дисциплины, которые им преподают сотрудники ГСУ СКР по Красноярскому краю и Республике Хакасия, строевая и военно-патриотическая подготовка, занятия по рукопашному бою, а также хореография и танцы - всё это юный кадет должен знать и уметь помимо обычного школьного курса. После зачитывания текста присяги кадетам вручили нагрудный знак "Кадет России".

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1402173>